
Вимблдон: Новак Ђоковић у маратонском мечу савладао Кевина Андерсона са 3:2 у сетовима и пласирао се у четрвртфинале
уторак, 07 јул 2015 15:38

Новак Ђоковић, после два дана играња тениса, савладао Кевина Андерсона са 3:2 у
сетовима и пласирао се у четвртфинале Вимблдона. Наредни ривал је Марин Чилић.

  

  

15.17 - Крај! Новак Ђоковић осваја пети сет резултатом 7:5 и пласирао се у
четвртфинале Вимблдона!

  

15.15 - Ђоковић коначно одузима сервис Андерсону и у наредном гему ће сервирати за
меч!

  

14.51 - Новак спасава две брејк лопте и долази до изједначења у петом сету - 2:2.

  

14.33 - Настављен је меч...

  

14.25 - Покривачи са терена број 1 се склањају, очекује се да се играчи ускоро поново
нађу на терену... 

  

14.07 - Ипак се Новак и Кевин враћају у свлачионицу јер је у Лондону почела киша...
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14.03 - Играчи су изашли на терен. Уследиће кратко загревање и наставак меча...

  

Прва два сета добио је Андерсон, оба након тај-брејка – 7:6 (8:6), 7:6 (8:6) и најавио
изненађење, али је Ђоковић у наставку подигао ниво игре и у великом стилу изједначио
резултат добивши сетове са 6:1, 6:4.

  

Због слабије видљивости организатори су одлучили да прекину дуел по завршетку
четвртог сета, па ће пети, одлучујући сет бити одигран данас.

  

  

Нејасно је, међутим, због чега последњи меч осмине финала организатори нису
пребацили на централни терен који има рефлекторе, за шта је постојала могућност , као
што је то урађено у суботу у дуелу између Жила Симона и Гаела Монфиса, али
организатори синоћ то нису желели да ураде. Разлоге за такву одлуку нису навели, али
су тиме Ђоковићу, уколико победи, знатно отежали посао у завршници турнира.

  

Чини се да је Новаку веома сметало понашање публике, која је бучно прослављала сваку
његову грешку, а то је посебно дошло до изражаја у тај-брејку другог сета.

  

Да је меч могао да буде настављен, готово је извесно да би Ђоковић добио и пети сет,
јер је из гема у гем играо све сигурније, а Андерсон је све чешће грешио. Овако је
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питање

  

ко ће данас боље и концентрисаније почети и стећи предност, јер би губитак свог сервис
гема на старту за обојицу највероватније био кобан.

  

Победника сусрета између Ђоковића и Андерсона у четвртфиналу Вимблдона чека
Хрват Марин Чилић, који је победио Американца Дениса Кудлу у четири сета – 6:4, 4:6,
6:3, 7:5.

  

Остали четвртфинални парови су Станислас Вавринка (Швајцарска)–Ришар Гаске
(Француска), Васек Поспишил (Канада)–Енди Мари (В.Британија) и Жил Симон
(Француска)–Роџер Федерер (Швајцарска).

  

(РТС)

  

Oстаје ли Новак у трци за Вимблдон? Мрак одложио пети сет против Андерсона за
уторак!

  

Новак Ђоковић је био близу елиминације са Вимблдона, изгубио је прва два сета од
Кевина Андерсона, али је показао зашто је најбољи на свету и чудесно се вратио у меч
осмине финала који је прекинут због мрака - 6:7, 6:7, 6:1, 6:4. Борбу за четвртфинале
наставиће у уторак од 14 часова на терену број један.

  

  

Ноле је победио 14. тенисера света четири пута у пет међусобних сусрета, а једном на
Вимблдону, баш 2011. године када је освојио прву титулу у Лондону.

 3 / 8



Вимблдон: Новак Ђоковић у маратонском мечу савладао Кевина Андерсона са 3:2 у сетовима и пласирао се у четрвртфинале
уторак, 07 јул 2015 15:38

  

Почетак овог дуела није слутио на добро, Ђоковић је деловао одсутно, међутим, успео је
на време да се пробуди у изузетно тешком испиту и уједно на прави начин одговори
публици која је потпуно била на страни Андресона и давала му ветар у леђа током игре
као у трансу.

  

Мрак у 21 час по локалном времену, а 22 по нашем прекинуо је меч и одлуку у петом сету
одложио за уторак када ће Марин Чилић добити ривала у четвртфиналу, иако су
организатори као у случају суботњег окршаја Симона и Монфиса могли да их преместе
на Централни терен.

  

Објашњење је да би меч увек требало да се заврши на терену на ком је и почео, у овом
случају терену број један, док су Симон и Монфис били пребачени на Централни, јер се
недељом по традицији не игра на Вимблдону.

  

Први сет: Борба нерава до завршнице, дупла сервис грешка пресудила у тај-брејку

  

Новак је био сигуран при сервису на почетку, а прве јаче аплаузе публике измамио је у
другом гему, када је на 30:30 изједначио атрактивном паралелом при изласку Андерсона
на мрежу.

  

  

Није искористио брејк шансу до које је затим дошао, а два пута је затим спречио
одузимање сервиса. Прво захваљујући волеју на мрежи, а затим је погодио саму линију и
одржао предност за 2:1.

  

После почетних узбуђења, и публика је утихнула захваљујући сигурном сервису обојице
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тенисера, који су само по поен губили када су отварали размену, све до Новакових 4:3.
Било је мале најаве изненађења при Новакових 30:0 у осмом гему, но Андерсон је
нанизао четири поена и још једном изједначио.

  

Ритам се одржао и при 6:5, Андерсон је седмим асом повео са 40:0, а затим је трећи
наредни сервис претворио у нови поен за улазак у тај-брејк. Одлучујући период сета
почео је уз три мини-брејка, Новак је повео са 2:1, и то после незгодног проклизавања.

  

Имао је Новак и 3:1, али је Андерсон ипак први дошао до сет лопте, при 5:6. Изједначио
је Новак, а онда направио дуплу сервис грешку. Нову указану прилику Јужноафриканац
није пропустио, одсервирао је осми, незаустављиви ас, за 6:7 (6:7).

  

Други сет: Драма у тај-брејку, сви против Новака коме треба чудо

  

Јужноафрички тенисер није нимало посустао при сервису, додао је још два аса, док је
Новак три направио до сада на мечу. И најбољи тенисер света је почео да слеже
раменима у појединим тренуцима, а ритам из првог сета одржао се и у наставку до
четвртог гема.

  

  

Тада је Андерсон са 40:15 дошао до две брејк шансе, а другу је претворио у вођство од
3:1, и то тако што је форхендом отерао Новака далеко иза основне линије, па са мреже
волејом рутински поентирао. Само је један поен из ритерна на жесток сервис показао
делић репертоара "броја 1", био је то краткотрајни трзај, који је дао назнаке да је време
за буђење. Коначно је Ђоковић напао за брејк, што му се и исплатило, и затим га је
фантастично потврдио - брзим гемом без изгубљеног поена за 3:3.

  

У наредна четири гема ривали су изгубили само по поен приликом сервиса, али је Новак
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деловао све боље на терену, као да је у завршници овог сета почео да игра (5:5). Успели
су да одиграју и један атрактиван поен који је припао најбољем на свету, али је
Андерсон убитачним асовима, 19. на мечу натерао Ђоковића да сервира за опстанак у
сету.

  

И нашао се Ноле у проблему када је лоптицу избацио ван терена, међутим, Андерсонов
ритерн је такође завршио у аут, па је Јужноафриканац прокоцкао брејк и сет лопту. Не
само ту, већ и другу, када је најпре одлично нападао, али се Новак сјајним сервисом још
једном спасао и потом изборио за тај-брејк.

  

Везао је Кевин четири грешке, два пута погодио мрежу, што је додатно покренуло
Ђоковића који је из дефанзиве послао сјајан бекхенд под ноге ривалу на мрежи за 3:0.
Имао је и 5:2 након чега је Андерсон "испалио" два аса заредом и добрим изласком на
мрежу ухватио тежак волеј за изједначење, што се испоставило кључним.

  

Тек из четвртог покушаја Новаку је успео први сервис, да би из другог прошао смеч за
6:5, на шта је противник одговорио чишћењем линије, односно 22. асом. Био је Андерсон
агресивнији, што му се исплатило, па је готово пресликаним исходом из прошлог сета
дошао на корак од чудесног тријумфа, на опште одушевљење свих на трибинама терена
број један који су били на његовој страни, а против Ђоковића - 6:7 (6:7).

  

Трећи сет: Брејк за Новака на старту и доминација у 24 минута

  

Успео је Ноле да се опорави од шока и успешно отвори овај сет својим сервисом. Толико
пута је знао да се извуче из неугодних ситуација, три пута је побеђивао када изгуби
уводна два сета, тај пут му је познат и наговестио је да би могао опет да закорачи на
њега.
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Коначно је и Андерсон почео да греши, стао је други сервис који је често ишао и преко
200 километара на час, па је слањем лоптице у аут омогућио брејк нашем тенисеру за
2:0.

  

Разиграо се Ђоковић у тим тренуцима и са нулом узео наредни гем, да би се ривал затим
уписао на семафор у трећем сету, а први на свету је наставио ка продужетку борбе за
четвртфинале (4:1). Погурао га је мало и Андерсон све чешћим грешкама, једна је била и
дупла при сервису за 0:30, Ноле није искористио прву брејк шансу, али јесте другу врло
добрим нападом и бекхенд волејом за 5:1.

  

Био је то онај прави Новак на терену у тим моментима, пролазили су и ударци на мрежи,
и форхенд са основне линије, па је доминантном игром уз само један испуштен гем за 24
минута успео да продужи меч - 6:1.

  

Четврти сет: Новаков брејк довољан за пети сет!

  

Велика борба водила се на самом старту која је припала Андерсону, да би у другом гему
на 30:30 јужноафрички тенисер све време нападао, одлично се кретао и добио чудесан
одговор у виду Новакове бекхенд паралеле уз његово карактеристично проклизавање.

  

  

То је била најава да ће Ђоковићу припасти та жестока борба за изједначење, а за сваки
поен су давали сваки атом снаге. Кевину је рука све чешће дрхтала, на супротној страни
је Ноле све више слао препознатљиве, неухватљиве ударце, па је управо једним таквим
бекхендом искористио другу брејк прилику за вођство од 2:1.

  

После три врло исцрпљујућа гема од којих је сваки ишао у "ђус", уследио је експресан
који је припао Новаку без изгубљеног поена, да би Андерсон одговорио на исти начин и
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28. асом. Први на свету је показао да и он располаже одличним сервисом, па су његов
девети ас и затим сервис винер били довољни за други везани гем са нулом и 4:2.

  

Сигурно је деловао Ђоковић на терену, читао сервисе ривала, излазио на мрежу и
успешно хватао волеје, али и аплаудирао ривалу за добар потез којим је смањио на 5:4 и
опстао у сету. Тиме је Андерсон само одложио неизбежно, јер је послао лоптицу најпре у
мрежу и потом два пута у аут за Новакову бурну прославу и пети сет - 6:4.

  

Б. Винуловић / Н. Тодоровић

  

(Блиц)
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